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1. Вступ 

 

Стандартний звіт з якості державного статистичного спостереження щодо 

розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах   

(далі – Звіт) підготовлено з метою інформування користувачів стосовно основних 

критеріїв та індикаторів якості результатів державного статистичного 

спостереження. Звіт містить загальну інформацію, яка не залежить від результатів 

за конкретний період державного статистичного спостереження, а визначена 

чинною методологією, процедурами обробки даних тощо.                                      

Звіт підготовлено вперше та розміщено на офіційному веб-сайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua/suya/st_zvit/st_zvit.htm). 

Наведені компоненти якості, такі як відповідність, точність, своєчасність та 

пунктуальність, доступність та зрозумілість, послідовність та зіставність, 

відповідають принципам виробництва статистичної продукції, які визначено 

розділом ІІІ Принципів діяльності органів державної статистики, затверджених 

наказом Держкомстату від 14 червня 2010 року № 216. 

За радянських часів облік площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах, що проживають у сільській місцевості, здійснювався в рамках 

погосподарського обліку, який і на сьогодні ведуть сільські, селищні, міські ради 

по розташованих на їхній території сільських населених пунктах. Як самостійне 

державне статистичне спостереження щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах запроваджене органами 

державної статистики зі звіту за 2002 рік. 

Збереження єдиної методології визначення площ сільськогосподарських 

культур у господарствах населення за умови впровадження нових підходів у 

статистиці рослинництва (на виконання Указу Президента України від 3 грудня 

1999 року № 1529 "Про невідкладні заходи щодо прискорення реформування 

аграрного сектора економіки" та відповідно до положень спільного наказу 

Держкомстату, Мінагрополітики та Держкомзему від 26 квітня 2000 року 

№ 127/53/48 "Про удосконалення системи статистичного обліку в сільському 

господарстві України") забезпечує співставну динаміку цих показників за значний 

період часу.  

Метою проведення державного статистичного спостереження є отримання 

якісної статистичної інформації, яка характеризує посівні площі 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах на території сільської ради.  

Статистичне спостереження створене для вирішення таких завдань: 

об’єктивне відображення основних тенденцій у рослинництві; 

забезпечення повноти, достовірності та комплексності інформації щодо 

посівних площ сільськогосподарських культур; 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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упровадження системного підходу до організації статистичних робіт: від 

розробки методології та статистичного інструментарію до забезпечення збирання, 

обробки, аналізу й поширення даних. 

Державне статистичне спостереження щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах відповідно до Довідника 

розділів статистики відноситься до розділу 2.03 "Економічна діяльність" за 

тематикою статистичного виробництва 2.03.07 "Сільське, лісове та рибне 

господарство". 

Нормативно-правовою основою проведення державного статистичного 

спостереження щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах є Закон України "Про державну статистику", щорічні плани 

державних статистичних спостережень. 

Порядок здійснення цього державного статистичного спостереження 

визначений у таких методологічних документах: 

Методологічних положеннях з організації державних статистичних 

спостережень зі статистики рослинництва (наказ Держкомстату від 11 квітня        

2011 року № 88, зі змінами, затвердженими наказами Держстату від 27 серпня 

2013 року № 259 і від 9 червня 2015 року № 143), які визначають методологічні 

аспекти проведення спостереження, критерії та підходи до формування сукупності 

одиниць; 

Методиці проведення розрахунків основних статистичних показників 

виробництва продукції рослинництва (наказ Держстату від 25 листопада            

2014 року № 363), яка визначає основні підходи, методи та джерела інформації, 

які застосовують при проведенні розрахунків, порядок формування річних і 

поточних показників, які характеризують розміри посівних площ 

сільськогосподарських культур у господарствах населення. 

Перелік видів сільськогосподарських культур визначено Номенклатурою 

продукції сільського господарства (наказ Держстату від 15 жовтня 2014 року 

№ 300). 

Зазначені методологічні документи розміщені на офіційному веб-сайті 

Держстату (http://ukrstat.gov.ua/metod_polog/menu/ menu_/2ed_sg_lg_rg.htm). 

Державне статистичне спостереження щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах органи державної статистики 

здійснюють за формою № 4-сільрада (річна) "Посівні площі 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах на території сільської ради 

під урожай 20 __ року" на підставі Інструкції щодо заповнення, затвердженої 

наказом Держкомстату від 24 червня 2005 року № 162 (зареєстровано в 

Міністерстві юстиції України 12 липня 2005 року за № 737/11017) зі змінами, 

затвердженими наказом Держкомстату від 11 квітня 2011 року № 87, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 квітня 2011 року за 
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№ 533/19271), та Роз’яснень щодо заповнення окремих показників форми 

державного статистичного спостереження № 4-сільрада (річна) від 11 червня        

2014 року № 18.1-12/12. 

Вищезазначена звітно-статистична документація розміщена на офіційному 

веб-сайті Держстату (http://ukrstat.gov.ua/albom/albom_2015/2_2.htm).     

Узагальнені результати державного статистичного спостереження щодо 

розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах на 

державному рівні не оприлюднюють та у рамках співпраці з міжнародними та 

іншими організаціями не надають, оскільки відповідно до чинної методології ці 

показники є інформаційною базою для визначення посівних площ 

сільськогосподарських культур у господарствах населення в цілому. Як 

статистичне угруповання господарства населення складаються з домогосподарств 

у сільській місцевості, домогосподарств у міських населених пунктах, а також 

фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності, які провадять свою 

діяльність у рослинництві без створення юридичної особи. 
 
 

2. Компоненти якості державного статистичного спостереження 

2.1. Відповідність 

Відповідність – це ступінь, з яким результати державних статистичних 

спостережень задовольняють поточним та потенційним потребам 

користувачів. 

 

Основними статистичними показниками державного статистичного 

спостереження щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах є показники, які характеризують посівні площі за видами 

сільськогосподарських культур на всіх земельних ділянках, у тому числі на 

ділянках, призначених для товарного виробництва.  

Показники державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах ураховують 

вимоги європейських стандартів, зокрема:  

Регламенту Ради (ЄЕС) № 837/90 від 26 березня 1990 року, Регламенту 

Європарламенту та Ради Міністрів Європейського Союзу (ЄС) № 543/2009          

від 18 червня 2009 щодо статистичного обліку виробництва зернових культур; 

Регламентів Ради (ЄЕС) № 959/93 від 5 квітня 1993 року, № 296/2003         

від 17 лютого 2003 року, Регламенту Європарламенту та Ради Міністрів 

Європейського Союзу (ЄС) № 543/2009 від 18 червня 2009 року щодо 

статистичного обліку виробництва сільськогосподарських культур, окрім 

зернових. 

http://ukrstat.gov.ua/albom/
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Одиницею державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах 

(статистичною одиницею) є домогосподарства. 

Респондентом (звітною (обліковою) одиницею) цього державного 

статистичного спостереження є сільські, селищні, міські ради, на території яких 

розташовані сільські населені пункти. 

При проведенні державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах 

використовують національний Класифікатор об’єктів адміністративно-

територіального устрою України (КОАТУУ). За географічним охопленням згідно з 

КОАТУУ розробку спостереження здійснюють за районами та областями. 

Для подальшого використання у розрахунках результати державного 

статистичного спостереження формують на районному та регіональному рівнях 

(зведена інформація за районом/регіоном у цілому та у розрізі сільських рад), а 

також формують динамічні ряди показників для використання у подальших 

розрахунках. 

На державний рівень територіальні органи державної статистики передають 

результати розрахунків розмірів площ сільськогосподарських культур у 

господарствах населення у цілому, а також базу даних у розрізі сільських рад. 

Базовим періодом державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах є рік, 

попередній звітному. 
 

2.2. Точність 

Точність – це ступінь наближеності розрахунків до дійсних значень. 

 

Статистичний облік розмірів посівних площ сільськогосподарських культур 

у домогосподарствах органи державної статистики здійснюють за місцем 

знаходження сільськогосподарських ресурсів (сільськогосподарських угідь). 

Спостереження проводять по закінченню сівби сільськогосподарських культур під 

урожай звітного року за формою № 4-сільрада (річна) "Посівні площі 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах на території сільської ради" у 

червні місяці.  

Формування генеральної сукупності одиниць за формою                             

№ 4-сільрада (річна) здійснюють на центральному рівні щорічно за інформацією 

Реєстру "АГРО" у частині Реєстру місцевих рад, яким підпорядковані сільські 

населені пункти.   

Проведення робіт з актуалізації сукупності, за необхідності, здійснюють 

відповідно до Роз’яснень щодо проведення робіт з формування й актуалізації 
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сукупностей одиниць та переліків звітних (облікових) одиниць (респондентів) 

державних статистичних спостережень від 25 жовтня 2013 року № 18.1–11/5. 

Основні ідентифікаційні та класифікаційні ознаки сукупності одиниць для 

проведення статистичного спостереження щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах за формою                        

№ 4-сільрада (річна) відповідають таким характеристикам: 

№  

п/п 

Критерії формування 

генеральної сукупності 

Класифікації Ознака критеріїв формування 

1. Інституційний сектор 

економіки 

КІСЕ S.13 "Сектор загального державного 

управління" 

2. Тип статистичної 

одиниці 

Довідник типів 

статистичних 

одиниць 

підприємство 

3. Організаційна форма 

суб’єкта економіки 

СКОФ 420 

4. Вид економічної 

діяльності 

КВЕД реєстр місцевих рад, яким 

підпорядковані сільські населені пункти 

(із реєстру "АГРО") 

5. Територіальні одиниці КОАТУУ відповідно до адміністративно-

територіального устрою 

Затверджену сукупність одиниць державного статистичного спостереження 

розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах 

розсилають територіальним органам державної статистики в електронному 

вигляді для організації збору інформації. 

Інформація за формою № 4-сільрада (річна) надходить органам державної 

статистики від 10,6 тисячі сільських, селищних і міських рад на паперових носіях 

(поштою, нарочним, засобами зв’язку (факс, телефон, Інтернет тощо)).  

Під час приймання звітів від респондентів органи державної статистики 

здійснюють такі види контролю: зовнішній контроль (перевірка бланків форм на 

актуальність, правильність оформлення, повноту записів, наявність відповідей на 

всі питання програми спостереження та точності їх оформлення); арифметичний 

контроль (перевірка правильності арифметичних розрахунків у формах); логічний 

контроль (зіставлення значень показників, у т.ч. у динаміці й виявлення їх логічної 

сумісності). 

Узагальнення інформації державного статистичного спостереження розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах здійснюють 

на районному та регіональному рівнях. Обробку показників цього спостереження 

здійснюють засобами Microsoft Excel, у рамках якого проводять контроль повноти 

інформації, наданої респондентами, арифметичний та логічний контролі. 

У ході проведення державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах можуть бути 
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виявлені окремі помилки, які виникають унаслідок похибок вимірювання, обробки 

даних спостереження тощо. Як правило, такі помилки мають випадковий характер 

і виявляються завдяки контролю даних статистичного спостереження.  

Після отримання підсумків державного статистичного спостереження щодо 

розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах 

районні органи державної статистики передають інформацію в розрізі сільських 

рад на вищий рівень розробки. 

У випадках відсутності даних від респондентів органи державної статистики 

виявляють причини неотримання інформації (згідно з Довідником причин 

неподання форм державних статистичних спостережень). За попередні роки всі 

без винятку респонденти звітували за формою № 4-сільрада (річна). У 2015 році 

неотримання інформації від респондентів (2,0% загальної кількості) пов’язане з 

причинами виникнення надзвичайних та непереборних обставин. 

На регіональному рівні органи державної статистики одночасно з обробкою 

та аналізом показників форми № 4-сільрада (річна) розраховують розміри площ 

сільськогосподарських культур (за видами) у господарствах населення в цілому. 

На державний рівень засобами КЕОІ одночасно з показниками розрахунків 

посівних площ у господарствах населення за формою № 4-сг (річна) державного 

статистичного спостереження щодо площ, валових зборів та урожайності 

сільськогосподарських культур, плодів, ягід і винограду територіальні органи 

державної статистики передають базу первинних даних за формою                     

№ 4-сільрада (річна). 

 

2.3. Своєчасність та пунктуальність 

Своєчасність – це період часу між подією або явищем, що описують 

статистичні дані, та публікацією цих статистичних даних. 

Пунктуальність – це період часу між фактичною датою публікації даних 

та плановою датою, яка визначена в офіційному календарі публікації. 

 

Статистичну інформацію щодо розмірів площ сільськогосподарських 

культур під урожай звітного року по господарствах населення в цілому 

розробляють та оприлюднюють згідно з планом державних статистичних 

спостережень.  

Для зручності користувачів на веб-сайті Держстату розміщено "Каталог 

офіційних статистичних публікацій" (www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/ 

2012/12_2012/cat_15.zip), у якому наведено перелік і терміни підготовки 

статистичних видань, а також Орієнтовний календар оприлюднення інформації на 

веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua/plansite/pl_2015__p.htm). 

http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/%202012/12_2012/
http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/%202012/12_2012/
http://www.ukrstat.gov.ua/plansite/pl_2015__p.htm
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Оприлюднення статистичної інформації здійснюють у заплановані терміни. 

У випадку необхідності перенесення цих термінів на веб-сайті Держстату для 

користувачів розміщують відповідне повідомлення. 

Офіційною галузевою статистичною публікацією, в якій наведені 

вищевказані показники, є статистичний бюлетень "Посівні площі 

сільськогосподарських культур під урожай 2015 року", термін випуску якого  

згідно з  графіком поширення даних (і фактичний) 17 липня 2015 року.  

Бюлетень розробляють раз на рік, період часу між закінченням періоду 

спостереження та датою публікації – 47-й день після звітної дати. Зазначені 

терміни поширення статистичної інформації державного статистичного 

спостереження щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах відповідають вимогам регламентів ЄС, які для показників 

посівних площ під урожай звітного року передбачають термін – 271-й день після 

звітного року. 

Терміни збору та обробки даних державного статистичного спостереження 

щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах: 

 Збір Обробка  

ТОДС 

Обробка 

ГУРС/ 

Держстатом 

Аналіз Отримання 

результатів 

Ф. № 4-сільрада  

(річна) 

не пізніше  

5 червня  

ІІІ декада 

червня  

– ІІ декада 

липня  

ІІ декада  

липня  

 

За нестандартними запитами інформацію державного статистичного 

спостереження щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах органи державної статистики не надають. 

Розрахунок попередніх даних щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах органами державної 

статистики планами державних статистичних спостережень не передбачений. 

Проте Методикою проведення розрахунків основних статистичних показників 

обсягів виробництва продукції рослинництва передбачено здійснення розрахунків 

розмірів площ сільськогосподарських культур у господарствах населення у квітні-

травні звітного року на підставі інформації вибіркового обстеження 

сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській місцевості      

(форми № 01-СГН і № 02-СГН). 

Відхилення між розмірами посівних площ сільськогосподарських культур у 

господарствах населення, розрахованими за даними вибіркового обстеження 

сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській місцевості та 

інформацією за формою № 4-сільрада (річна), характеризує таблиця 2.3.1: 
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Таблиця 2.3.1 

Відхилення між розмірами посівних площ сільськогосподарських культур  

у господарствах населення за даними вибіркового обстеження сільськогосподарської 

діяльності домогосподарств у сільській місцевості та інформацією  

за формою № 4-сільрада (річна) за 2014 рік 

(відсотків) 

 

Зернові та 

зернобобові 

культури 

Соняшник  

 

Картопля Овочі 

відкритого 

ґрунту  

Україна 3,3 2,4 0,7 0,7 

Вінницька 10,6 0,9 0,1 0,0 

Волинська 1,7 – 2,4 2,6 

Дніпропетровська 3,8 0,8 –1,2 2,9 

Донецька 0,9 –1,5 –0,2 0,0 

Житомирська –4,2 18,2 –4,1 1,1 

Закарпатська 4,3 0,0 1,2 0,0 

Запорізька 4,0 1,2 17,5 5,7 

Івано-Франківська 2,8 0,0 –0,2 0,0 

Київська 0,4 15,4 1,0 –4,9 

Кіровоградська –3,6 6,4 1,0 0,6 

Луганська 15,1 9,8 –14,2 –8,5 

Львівська –1,1 – 1,9 –1,7 

Миколаївська 5,8 0,1 0,0 0,0 

Одеська 15,6 0,0 0,0 0,0 

Полтавська –1,7 0,0 3,8 –0,4 

Рівненська –5,7 – 1,0 –6,0 

Сумська 5,0 1,3 –2,0 0,0 

Тернопільська –0,7 0,0 –0,5 3,1 

Харківська –3,8 1,7 0,6 0,3 

Херсонська 3,9 6,3 9,0 1,9 

Хмельницька 6,1 0,0 –0,9 0,0 

Черкаська 8,1 4,8 –7,3 0,7 

Чернівецька –0,5 12,5 1,8 –1,7 

Чернігівська 14,3 0,0 5,4 9,7 

Як свідчать дані таблиці, відхилення між розмірами посівних площ 

сільськогосподарських культур у господарствах населення, розрахованими за 
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даними вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності 

домогосподарств у сільській місцевості та інформацією за формою                      

№ 4-сільрада (річна), в цілому по Україні, як правило, не перевищує 5,0%;              

у більшості регіонів – 5-10% і тільки в окремих випадках перевищує рівень 10%.  
 
 

2.4. Доступність та зрозумілість 

Доступність – це характеристика простоти та легкості, з якою 

користувач може отримати статистичні дані; вона визначається фізичними 

умовами, за наявності яких користувачі можуть отримати доступ до 

статистичних даних. 

Зрозумілість – це характеристика простоти та легкості розуміння 

користувачем статистичних даних; вона вимірюється через інформаційне 

середовище, в якому представлені статистичні дані, що супроводжуються 

відповідними метаданими. 

 

Результати розрахунків розмірів площ сільськогосподарських культур під 

урожай звітного року по господарствах населення в цілому органи державної 

статистики в повному обсязі надають користувачам на їхні запити та розміщують 

у вільному доступі та зручних для користувачів форматах (Excel, pdf) на 

офіційному веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Публікації" / 

"Економічна діяльність" / "Сільське, лісове та рибне господарство"/ статистичний 

бюлетень "Посівні площі сільськогосподарських культур" у терміни, зазначені в 

Орієнтовному календарі оприлюднення інформації на веб-сайті Держстату. 

Методологічні аспекти проведення державного статистичного 

спостереження щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських культур у 

домогосподарствах, основні визначення, наповнення показників, порядок їхнього 

розрахунку, алгоритми побудови системи вихідних показників відображені у 

відповідних методологічних документах, які розміщені на офіційному веб-сайті 

Держстату в розділах "Методологія та класифікатори" / "Статистична 

методологія" / "Економічна діяльність" / "Сільське, лісове та рибне господарство" 

та "Статистичні спостереження" / "Метаописи державних статистичних 

спостережень" / "Економічна статистика" / "Економічна діяльність" / "Сільське, 

лісове та рибне господарство" / "1-2.03.07.05 Розміри посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах". 

 

Контакти для отримання додаткової інформації щодо результатів цього 

спостереження, відповідного методологічного забезпечення, а також довідок щодо 

умов розповсюдження його результатів: 

 

http://www.ukrstat.gov.ua)/


12 
 

адреса: 01601, м.Київ-601, вул. Шота Руставелі, 3 

телефон: (044) 287-27-85 

електронна пошта: G.Kniazyk@ukrstat.gov.ua 

                                   office@ukrstat.gov.ua. 

 

Контактна інформація для оформлення інформаційного запиту:  

тел. 287-06-72, факс 235-37-39, 

адреса електронної пошти: el.zapyt@ukrstat.gov.ua. 
 
 

2.5. Послідовність та зіставність 

Послідовність двох або більше статистичних даних означає, наскільки у 

державних статистичних спостереженнях, у рамках яких вони вироблялися, 

використовувались однакові метадані – класифікації, визначення і сукупність, що 

вивчається, а також гармонізовані методи. 

Зіставність – це окремий випадок послідовності, коли статистичні дані 

відносяться до тих самих об’єктів даних, а ціль їхнього об’єднання – зробити 

порівняння у часі або за регіонами, або за іншими сферами діяльності. 

 

Властивість порівнянності даних є результатом дії ряду чинників, основні з 

яких можуть бути об’єднані у дві групи: концепція спостереження та методологія 

вимірювання. 

Концепція державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах  уключає такі 

елементи, як система показників (їх зміст, визначення), одиниці спостереження, 

генеральна сукупність, звітний період та періодичність спостереження, 

географічне охоплення тощо. 

Група методології включає методи збору та обробки даних, їхнє наповнення 

та порядок розрахунку. 

Державне статистичне спостереження щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах проводять у всіх регіонах 

України, домогосподарства яких здійснили посіви сільськогосподарських культур 

під урожай звітного року. Зважаючи на зазначене, показники за визначений період 

можна порівнювати з даними попередніх спостережень. 
 

2.6. Оцінка потреб та очікувань користувачів 

Перелік користувачів інформації щодо розмірів площ сільськогосподарських 

культур під урожай звітного року в господарствах населення формують на основі 

листів-запитів на отримання статистичних даних, а також пропозицій щодо 

mailto:Ovcharenko@ukrstat.gov.ua
mailto:office@ukrstat.gov.ua
mailto:el.zapyt@ukrstat.gov.ua
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удосконалення інструментарію проведення державного статистичного 

спостереження. 

Основними користувачами інформації щодо розмірів площ 

сільськогосподарських культур під урожай звітного року в господарствах 

населення, яка отримана за результатами спостереження, є органи державної 

влади та місцевого самоврядування, науково-дослідні інститути, навчальні 

заклади, підприємства та установи сфери нефінансових послуг, детальний перелік 

яких наведено в Стандартному звіті з якості державного статистичного 

спостереження щодо площ, валових зборів та урожайності сільськогосподарських 

культур, плодів, ягід і винограду, розміщеному на офіційному веб-сайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua/suya/st_zvit/st_zvit.htm).  

Цей же звіт містить результати проведеного Держстатом у серпні 2015 року 

анкетного опитування користувачів з метою вивчення ступеня відповідності 

потребам користувачів статистичних даних щодо площ, валових зборів та 

урожайності сільськогосподарських культур, плодів, ягід і винограду, наведених у 

статистичних публікаціях з питань статистики рослинництва і, зокрема, у 

статистичному бюлетені "Посівні площі сільськогосподарських культур під 

урожай 2015 року". 
 
 

2.7. Ефективність, витрати та навантаження на респондентів 

Держстат здійснює щорічну оцінку звітного навантаження на респондентів 

на підставі Методики вимірювання звітного навантаження на респондентів, 

затвердженої наказом Держстату України від 14 травня 2013 року № 149. У цілому 

по Україні у 2014 році звітне навантаження на респондентів за формою             

№ 4-сільрада (річна) порівняно з 2013 роком залишилось без змін. 

За результатами анкетного опитування для визначення звітного 

навантаження на респондентів середні витрати часу на заповнення                   

форми № 4-сільрада (річна) становлять 24 год 10 хв (1450,7 хв). Незважаючи на 

значні витрати часу на заповнення форми, більшості із числа опитаних  

респондентів (60%) було нескладно зрозуміти інструкцію (роз’яснення) та зміст 

показників, підготувати інформацію та заповнити форму. Індекс задоволеності 

респондентів за формою № 4-сільрада (річна) становить 79, що є цілком 

прийнятним (при середньому показнику по державних статистичних 

спостереженнях 87). 

Оскільки показники форми № 4-сільрада (річна) використовують для 

розрахунків на територіальному рівні, а обробку здійснюють засобами Excel, 

комплекс електронної обробки інформації відсутній, тому немає можливості 

подання електронних звітів. 

Зворотний зв’язок органів державної статистики з респондентами 

державного статистичного спостереження щодо розмірів посівних площ 

http://www.ukrstat.gov.ua/suya/st_zvit/st_zvit.htm
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сільськогосподарських культур у домогосподарствах органи державної статистики 

регіонального рівня забезпечують шляхом проведення інструктивних нарад.  
 
 

2.8. Конфіденційність, прозорість та захист 

Знеособлення постачальників даних, конфіденційність інформації, яку вони 

надають, та її використання тільки у статистичних цілях мають бути 

гарантовані. Органи державної статистики мають поширювати статистичні 

дані об’єктивно, професійно та прозоро. 

 

Захист конфіденційної статистичної інформації є одним з основних 

принципів проведення державного статистичного спостереження щодо розмірів 

посівних площ сільськогосподарських культур у домогосподарствах. Необхідність 

дотримання принципу конфіденційності статистичної інформації визначена 

положеннями статей 21 і 22 Закону України "Про державну статистику" та 

міжнародними стандартами.  

Для забезпечення встановлених національним і міжнародним 

законодавством гарантій перед респондентами у практиці проведення державного 

статистичного спостереження щодо розмірів посівних площ 

сільськогосподарських культур у домогосподарствах  реалізуються такі заходи 

щодо забезпечення конфіденційності статистичної інформації: 

первинні дані, отримані органами державної статистики від респондентів у 

ході проведення державного статистичного спостереження, використовуються 

виключно для статистичних цілей; 

забезпечується збереження і захист первинної статистичної інформації, яка 

отримується у вигляді заповнених статистичних формулярів.  

У ході проведення державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств забезпечується збереження та захист 

первинної статистичної інформації, яка отримується у вигляді заповнених 

статистичних формулярів.  

Закон України "Про державну статистику" також визначає необхідність 

забезпечувати доступність, гласність і відкритість статистичної інформації, 

прозорість статистичної методології та статистичних методів, що відповідає 

міжнародним стандартам у галузі статистики. З метою забезпечення виконання 

цих положень у практиці проведення цього державного статистичного 

спостереження передбачено створення системи метаданих: методичних і 

методологічних документів стосовно його організації, проведення, збору даних, 

розробки інформації та її якості. 
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3. Заключна частина 

У зв’язку з можливістю застосовувати у розрахунках розмірів площ, які 

зайняті у населення під сільськогосподарськими культурами, інформації 

вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності домогосподарств у 

сільській місцевості наказом Держстату від 19.08.2015 № 191 державне 

статистичне спостереження щодо розмірів посівних площ сільськогосподарських 

культур у домогосподарствах за формою № 4-сільрада (річна) "Посівні площі 

сільськогосподарських культур у домашніх господарствах на території сільської 

ради під урожай 20 __ року" скасоване з 01 січня 2016 року. 

 


